

JEGYZŐKÖNYV

az EOQ MNB Egyesület 2024. évi jelenléti Közgyűléséről

Időpont: 2024. május 14. kedd, 15:00 – 18:00
Helyszín. Pasaréti Községi Ház (Budapest II. Pasaréti út 102.)
Jelen voltak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Megnyitó, üdvözlés

Dr. Molnár Pál elnök meleg hangon köszöntötte a résztvevőket. Az első hivatalos online Közgyűlés időpontja 2024. május 10. volt, ami azonban a jelenlevők elégtelen létszáma miatt nem volt szavazóképes. Ezért a Közgyűlést ismételten összehívtuk és az érvényes Közgyűlés megtartására 2024. május 14-én került sor a Pasaréti Községi Ház termében. A megismételt Közgyűlés a résztvevő tagok számától függetlenül érvényesnek számít.

A közgyűlés megkezdése előtt *Dr. Molnár Pál* elnök felkérte *Dr. Csath Magdolnát*, a Pázmány Péter Egyetem kutatóprofesszorát bevezető előadásának megtartására:

„**A versenyképesség alapja még mindig a tudás és az innováció**”

Az előadásról készült összefoglaló és a diák elérhető: <https://eoq.hu/beszamolok/>

Szünet

1. A napirend elfogadása

1/2024 (V.14.) számú határozat:

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a javasolt napirendet.

2. A Közgyűlés közreműködő tisztségviselőinek megválasztása

Javaslat a közreműködő tisztségviselőkre:

Levezető elnök: *Mikó György*
Jegyzőkönyv-vezető: *Várkonyi Gábor*
Jegyzőkönyv-hitelesítő: *Mezey Tamás és Dr. Török Bálint*
Mandátumvizsgáló Bizottság: *Dr. Boross Ferenc* elnök és *Horzsa Sándor* tag
Jelölő Bizottság: *Dr. Boross Ferenc* elnök és *Dr. Anwar Mustafa* tag
Szavazatszedő Bizottság: *Dr. Boross Ferenc* elnök és *Horzsa Sándor* tag
További személyi javaslat a jelenlevők részéről nem merült fel.

2/2024 (V.14.) számú határozat:

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a Közgyűlés közreműködő tisztségviselőire vonatkozó javaslatot.

3. Az Egyesület 2023. évi közhasznú tevékenysége és gazdálkodása, valamint a 2024. évi munkaprogram és költségvetés (Dr. Molnár Pál)

A közgyűlési dokumentumok – a tagság tájékoztatására – megtalálhatók az EOQ MNB Egyesület honlapján (<https://eoq.hu/korabbi-rendezvenyek-tanfolyamok>).

Az EOQ MNB jogi tagjainak száma örvendetes módon – a kilépések ellenére – kis mértékben emelkedett, jelenleg 194, a jogi tagok képviselőinek és egyéni tagjainak száma: 687 fő volt az elmúlt év végén. 2023-ban összesen 60 rendezvényt tartottunk, amelyeken mintegy 3600 fő vett részt. Összesen 12 központi, illetve nagyobb rendezvényt tartottunk, melyek közül 5 rendezvényt társrendezőként.

A Minőség és Megbízhatóság folyóirat súlypontjai voltak 2023-ban:

1. füzet: 50 éves az EOQ MNB; egészségügy.
2. füzet: Fenntarthatóság; statisztika; ellátási lánc.
3. füzet: Minőség 4.0; Minőségtechnikák.
4. füzet: Hibaelemzés; termékfejlesztés.

A „Minőség és Megbízhatóság” szakfolyóirat továbbra is veszteséges, elsősorban a nyomdai és postázási költségek jelentős növekedése miatt. Örvendetes viszont az előfizetői számának érzékelhető növekedése. Az EOQ MNB több évvel ezelőtt megújult honlapjának látogatottsága – a pandémiás években bekövetkezett visszaesés után – ismét elérte, sőt kissé meghaladta a korábbi évek szintjét.

A 12 Szakbizottság az elmúlt évben kevés kivétellel megfelelő szinten működött. Tevékenységükről elkészítették a jelentésüket, amelyeket a 2023. évi Évkönyv tartalmaz. Külön ki kell emelni a sikeres „Pódiumbeszélgetések a minőségről” sorozatot, amelyet több Szakbizottság közösen szervez. Kiválóan működő Szakbizottságok voltak a Gyógyszeripari, a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari, valamint az Informatikai Szakbizottság (külön köszönet *Dr. Szenes Katalin* szakbizottsági elnöknek a kiemelkedően sok magas színvonalú rendezvényért). Az egész évet tekintve gyengén működő Szakbizottság az Építésügyi, illetve a Metrológia és Megbízhatósági Szakbizottság; az ő esetükben új tisztségviselők megválasztásával várható a fejlődés. Az Építésügyi Szakbizottság esetében Horváth György megbízott, majd megválasztott szakbizottsági elnökkel már megkezdődött a színvonalas tevékenység.

Folytatódott a kapcsolattartás a kormányzati szervezetekkel (az Agrárminisztériummal stratégiai megállapodásunk van) és az egyetemekkel, valamint a hazai és a nemzetközi minőségügyi szervezetekkel. Az Egyesület ellátja Magyarország képviselőjét teljes jogú tagként az EOQ-ban. Kiemelésre kívánczik szoros kapcsolatunk az ASQ-val, a DGQ-val és kiemelten a Nemzetközi Minőségügyi Akadémiával (IAQ).

Az EOQ továbbra is legsikeresebb projektje a szakember-tanúsítás, amelyet az EOQ MNB nemzeti hatáskörben sikeresen gondoz. Az elmúlt évben 125 új, illetve megújított EOQ MNB személytanúsítványt adtunk ki. Az auditori tanúsítványok számában megtorpanás következett be annak ellenére, hogy az EOQ és az IRCA megegyezett egymással. Jelenleg 7 hazai egyetemmel, illetve más oktató szervezettel működünk együtt. A súlypontot továbbra is a szintentartó workshopok jelentik.

Projektek

1. „Minőség-Innováció 2023” nemzeti és nemzetközi pályázat. A 7 nemzeti díjas pályázat közül 2 a saját kategóriájában nemzetközi díjat nyert, 5 pályázat pedig

finalista lett a kategóriájában. A Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) támogatása 1,5 millió Ft-ot tett ki.

2. „Nemzeti Kiválóság Díj” (NKD). A 4 minőségügyi szervezet jó együttműködésével a program 2020/2021-ben sikeresen elindult. 2022-ben azonban a pályázó 8 szervezet közül 1 szervezet kaphatott volna Nemzeti Kiválóság Díjat, de azt 2023-ban nem adták ki, illetve 2023-ban a pályázatot már meg sem hirdették.
3. Jelenleg előkészületben van a „European Quality Trade Mark” (EQTM) új EOQ projekt, illetve az „IAQ Quality Sustainability Award” új IAQ projekt hazai bevezetése. Ez utóbbira 1 magyar pályázó már benevezett, de nem került a döntőbe.

A pénzügyi elszámolás szerint az EOQ MNB nyeresége 2023-ban 4030 ezer forintot tett ki, ami azért is figyelemre méltó, mert korábban 2 éven keresztül veszteségesek voltunk. A legfontosabb tételek – a „Minőség és Megbízhatóság” kivételével – mind kedvezően alakultak. A 2024. évi költségvetés hasonló a 2023. évihez, de hasonló teljesítésre különböző külső és belső okok miatt várhatóan nem számíthatunk.

Dr. Molnár Pál köszönetet mondott az Egyesület valamennyi, a minőség iránt elkötelezett tagjának, támogatóinak, tisztségviselőinek és kiemelten közvetlen munkatársainak a 2023-ban elért kedvező eredményekért.

Ezt követően *Dr. Molnár Pál* röviden áttekintette a Közhasznúsági Jelentést (a honlapon szintén megtalálható), amelynek 6 mutatószámából csak 1 nem teljesült; majd a következők szerint határozta meg az EOQ MNB 2024. évi főbb feladatait:

1. A közhasznúsági státusz megtartása.
2. A jogi és az egyéni tagság stabilizálása, illetve újabb támogató tagok megnyerése.
3. Legkevesebb 5 központi, illetve részvételi díjas rendezvény rendezői, illetve társrendezői feladatainak ellátása és legalább 30 szakbizottsági rendezvény – beleértve a Pódiumbeszéléseket – megtartása.
4. A Szakbizottságok munkájának kiegyensúlyozott továbbfejlesztése.
5. A tervezett szintentartó workshopok és továbbképző tanfolyamok megtartása.
6. Részvétel EOQ és IAQ projektekben, különös tekintettel a nemzeti és nemzetközi "Minőség-Innováció 2024" pályázat lebonyolítására.
7. A 2024. évi költségvetés főbb mutatóinak teljesítése.

Megköszönve a figyelmet, *Dr. Molnár Pál* kérte a beszámoló és a honlapon megtalálható dokumentumok megvitatását, majd elfogadását.

4. A Felügyelő Bizottság elnökének jelentése

A jelentés megállapítja, hogy az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság Egyesület 2023-ban is eredményesen folytatta tevékenységét. A Közhasznúsági Jelentés szerint az erőforrás-ellátottság, illetve a társadalmi támogatottság 6 mutatója közül csak a SZJA 1%-os felajánlásából származó bevételre vonatkozó mutató nem teljesült, így sikerült a közhasznúsági státuszt fenntartani. A jó gazdálkodást mutatja, hogy összességében 4 millió forint eredmény keletkezett. Nemzetközi tagdíjainak (IAQ, EOQ, ASQ) befizetését az EOQ MNB rendben teljesítette. Ehhez nagy segítséget nyújtott a Nemzetgazdasági Minisztériumnál sikeresen megpályázott 3 millió forint összegű támogatás. A szervezet 2023-ban is sikeresen lebonyolította a "Minőség-Innováció"

nemzeti és nemzetközi pályázatot.

A Minőség és Megbízhatóság folyóirat továbbra is magas szakmai színvonalon jelent meg, az előző évhez hasonlóan 420 oldalon. A költségek emelkedése miatt a megjelenés továbbra is veszteséges, így az Elnökségnek foglalkozni kell a veszteség mérséklésével és törekednie kell további előfizetők megnyerésére.

A teljes dokumentum megtalálható az EOQ MNB honlapján (<https://eoq.hu/korabbi-rendezyenyek-tanfolyamok>).

Fentiek figyelembevételével a Felügyelő Bizottság a Közgyűlésnek elfogadásra ajánlja a 2023. évi tevékenységről és gazdálkodásról szóló jelentéseket és dokumentumokat.

5. Az előterjesztett dokumentumok megvitatása

A felszólalók egyetértettek abban, hogy az ismertetett dokumentumok precízek, pontosak és jól dokumentáltak voltak.

6. A Mandátumvizsgáló Bizottság elnökének jelentése

Összesen 42 tag van jelen, így a Közgyűlés – tekintettel arra, hogy megismételt eseményről van szó – szavazóképes.

7. Szavazás az előterjesztett dokumentumokról

3/2024 (V.14.) számú határozat:

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2023. évi tevékenységről szóló beszámolót.

4/2024 (V.14.) számú határozat:

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2023. évi összefoglaló elszámolást.

5/2024 (V.14.) számú határozat:

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2023. évi közhasznúsági jelentést.

6/2024 (V.14.) számú határozat:

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2024. évi munkaprogramot.

7/2024 (V.14.) számú határozat:

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2024. évi költségvetést.

8/2024 (V.14.) számú határozat

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a Felügyelő Bizottság jelentését.

8. Tisztségviselő-választás

A Jelölő Bizottság javaslatának előterjesztése szakbizottsági tisztségviselők megválasztására:

Dr. Farkas Gabriella, a Metrológiai és Megbízhatósági Szakbizottság társelnöke
Bölöni Balázs, a Metrológiai és Megbízhatósági Szakbizottság titkára

Lipcsei Ágnes, az Építésügyi Szakbizottság társelnöke
Szabó Attila, az Építésügyi Szakbizottság társelnöke
Varga Béla, az Építésügyi Szakbizottság titkára

9/2024 (V.14.) számú határozat

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a Jelölő Bizottság javaslatát.

9. Az Alapszabály 14. módosításának ismertetése és elfogadása

Az Alapszabály módosításának az az oka, hogy *Dr. Boross Ferenc* egészségi állapota miatt lemond társelnöki és képviselői tisztségéről, és feladatait a továbbiakban mint az Elnökség tagja látja el.

Mivel a vezető tisztségviselőkről a szavazást az Alapszabályunk szerint titkosan kellene lebonyolítani, a Közgyűléstől, mint az Egyesület legfelsőbb döntéshozó szervétől a rendkívüli helyzetre való tekintettel, felmentést kértünk e kötelezettség alól, hogy nyílt szavazással választhassunk.

10/2024 (V.14.) számú határozat

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták az elnökségi tagokról való nyílt szavazást.

11/2024 (V.14.) számú határozat

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták *Dr. Boross Ferenc* lemondását.

Azért, hogy továbbra is 2 képviselője legyen Egyesületünknek, előterjesztjük *Várkonyi Gábor*, elnökségi tag és titkár megválasztását képviselőnek. A képviseleti jog gyakorlásának terjedelme általános. A képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló.

12/2024 (V.14.) számú határozat

A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták *Várkonyi Gábor* titkár megválasztását képviselőnek.

A közgyűlés tudomásul vette, hogy *Pallóné Dr. Kisérdi Imola*, elnökségi tag névváltozását *Dr. Kisérdi Imola* névre, át kell vezetnünk Alapszabályunkban.

A változtatásokat tartalmazó 14. módosításra kerülő Alapszabály a közgyűlési meghívóval a tagság előzetes tájékoztatása érdekében felkerült a honlapunkra.

10. Kitüntetések, elismerések átadása

EOQ MNB Egyesület Örökös tagja: *Dr. Szenes Katalin*.

EOQ MNB Egyesület Elismert tagja: *Dr. Horváth Zsolt* és *Mezey Tamás*.

"Minőségért" 2024:
Losonczi István,
Dr. Berényi László,
Dr. Felszeghi Sára PhD,
Puskás László és
Dr. Topár József.

Dr. Molnár Pál gratulált a kitüntetetteknek.

A résztvevők egyperces néma felállással adóztak a néhány éve elhunyt *Dr.*

Debreczeny István, szakbizottsági elnök és *Dr. Varga Lajos*, alelnök emlékének, akik igen sokat tettek az EOQ MNB Közhasznú Egyesületben végzett sokéves tevékenységükkel a minőség ügyéért.

10. Levezető elnöki zárszó

Végezetül *Mikó György* levezető elnök megköszönte a jelenlevők aktív közreműködését.

Budapest, 2024. május 16.

Várkonyi Gábor
jegyzőkönyvvezető, titkár

Dr. Molnár Pál
elnök

Mezey Tamás
jegyzőkönyv hitelesítő tag

Dr. Török Bálint
jegyzőkönyv hitelesítő tag

Tanú:

Tanú:

neve:

neve:

lakóhelye:

lakóhelye:

személyi igazolvány száma:

személyi igazolvány száma: